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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtazar jest Swiatowej stawy cyrkowcem, ktory specjalizuje sie w chodzeniu po naciagnietych linach oraz
przechodzeniu miedzy nimi. Podczas jego stynnego triku pod sufitem namiotu cyrkowego rozciagnietych jest
n lin. Jedli spojrzymy na plan namiotu od géry i nalozymy na niego uklad wspélrzednych, to i-ta z lin (dla
i=1,2,...,n) rozciagnieta jest od punktu (¢,0) do (p;, 1), gdzie ciag p1,p2, ..., s jest permutacja liczb od 1
do n.

Bajtazar rozpoczyna trik stojac na jednej z lin i prosi publike o podanie mu numeru jakiejs liny. Jego
celem jest doprowadzi¢ do staniecia na niej. Bajtazar jest bardzo wprawny w przemieszczaniu si¢ po linach,
jednak przechodzenie z jednej na druga jest do$¢ skomplikowane. Poniewaz jest bardzo odwazny, ale nie gtupi,
to moze on przejé¢ z jednej liny na druga tylko jesli odpowiadajace im odcinki sie przecinaja. Wszystkie liny
zawieszone sg na podobnej wysokosci, wiec taki manewr zawsze sie udaje, jednak jest dos¢ meczacy. Z tego
wzgledu Bajtazar wybiera trase, ktéra minimalizuje liczbe przej$¢ pomiedzy réznymi linami. Wyjatkiem jest
sytuacja, w ktorej dotarcie do docelowej liny w opisany sposob nie jest mozliwe — wtedy Bajtazar grzecznie
dzigkuje za wystep 1 wraca za kulisy, przez co nie wykonuje zadnego przejscia.

Bajtazar nie jest jednak pewien, od ktérej liny powinien tym razem rozpoczaé swoj wystep. Dla kazdej z
nich chcialby pozna¢ sume minimalnych liczb przej$é, ktére musi wykonaé, po wszystkich mozliwych wyborach
publiki. Poméz mu i napisz program, ktory obliczy te wartosci.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejécia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 200000), ozna-
czajaca liczbe lin rozciagnietych w cyrkowym namiocie.

W drugim wierszu znajduje sie n liczb calkowitych pi,pa,...,pn (1 < p; < n; dla i # j zachodzi p; # pj),
opisanych w treéci zadania.

Wy jscie

W jedynym wierszu wyjscia powinno znalez¢ si¢ n liczb catkowitych, gdzie i-ta z nich powinna by¢ réwna sumie
po minimalnych liczbach przej$¢, ktére bedzie musial wykonaé¢ Bajtazar zaleznie od numeru liny podanego przez
publike, zaktadajac ze zacznie na i-tej linie.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:

7 1195677
2147365

Wyjasnienie przykladu: Rozciagniete w tescie przyktadowym liny wygladaja nastepujaco:

1 2 3 4 3 6 7

Minimalng liczbe przejs¢ pomigdzy nimi prezentuje ponizsza tabelka, gdzie numer rzedu odpowiada nume-
rowi startowej liny, a numer kolumny odpowiada numerowi liny podanemu przez publike. Liczby na wyjsciu
programu powinny byé¢ réwne sumom wartosci w kolejnych rzedach:

1 2 3 4 5 6
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